Контрольная работа  по теме
 «Электрические явления»
1 вариант

1. Сила тока в цепи равна 2А .Определите   сопротивление участка цепи , если напряжение на нём составляет 6В.
2.Определите R алюминиевого проводника длиной 3 м., сечением 0,2мм2.
3.Начертите схему электрической цепи  состоящей  из источника  тока, резистора, ключа. Покажите  на схеме включение в цепь приборов для измерения силы тока в цепи и напряжения.
2 вариант.
1.Напряжение на медном проводнике длиной 20см  и сечением 0,2 мм2   составляет 3,4 В. Определите  силу тока в цепи .
2.Сила тока в цепи равна 3А . Определите  сопротивление  участка цепи , если напряжение на нём составляет 15В.
3.Начертите схему цепи состоящей из последовательно соединенных : источника тока , реостата, выключателя  и лампочки . Как  будут изменяться ,их показания при  увеличении сопротивления  реостатом.
